
Nyáron, pontosabban 2018. július
30-a  és augusztus 9-e között
immár második alkalommal tábo-
rozhattak a Mátyus István Általános
Iskola diákjai a magyarországi
Révfülöpön,  Gyál testvértelepülés
Önkormányzatának meghívására.

A gyerekeket négy pedagógus
kísérte el. Ez időpontban két gyönyörű
napot tölthettünk el Budapesten,
ahol  megtekintettük Budapest ne-
vezetességeit, sétáltunk a Budai vár
utcáin, illetve a Citadellán.  Külön
élményt nyújtott a tanulók számára
a budapesti  Parlament látogatása,
mely gyönyörű, díszes mennyezetével,
a kupolateremmel elkápráztatta a
kíváncsi szemeket.  

Augusztus 2-án értünk célba,
Révfülöpre, a Baji József Ifjúsági
központba, a tábor helyszínére. Na-
gyon szép fogadtatásban részesültünk.
Minden táborozó elfoglalta a szál-
láshelyét a kis faházikókban, és a
finom ebéd elfogyasztása után a
Balatonra mentünk fürdőzni. Este
a tábornyitó alkalmával a táborvezető
ismertette a táborszabályzatot, és
minden este tájékoztattak a másnapi
programról. Tartalmas programok
elé néztünk. Rengeteget kirándultunk,
megnéztük a közeli történelmi várakat,
ellátogattunk Tapolcára a Tavas –

barlangba, Keszthelyen megcsodál-
hattuk a Festetics - kastélyt gyönyörű
virágos udvarával együtt, hajókáztunk
a Disco – hajón,  a tábor helyszínén
sporttevékenységeken vettek részt
a tanulók, játékokat szerveztek, illetve
kézműves tevékenységeket. A  tar-
talmas programból nem maradhatott
ki hazautazás előtt a híres nagyvázsonyi
vár meglátogatása. 

A tábor egyik napján ellátogatott
a tábor helyszínére Aba Béla, a
Magyar Páneurópa Unió Egyesüle-
tének elnöke, és felkérte a táborozó
gyerekeket, hogy hazautazásuk után
készítsenek élménybeszámolót tá-
borozásukról Élményeim Magyar-

országon címmel. Mi, pedagógusok
bizalmat szavaztunk a gyerekeknek
az élménybeszámolók elkészítésére.
Így döntötte el a kibédi táborozók
közül négy tanuló, hogy próbára
teszi tehetségét. Elkészültek a
szebbnél - szebb beszámolók, és el-
juttattuk a Páneurópa Unió Egye-
sületéhez. 

Egy februári iskolai napon ellá-
togatott iskolánkba Kibéd község
előljárója, Dósa Sándor polgármester
úr, és közölte a jó hírt. A Magyar
Páneurópa Unió Egyesülete díjazta
iskolánk tanulóinak élménybeszámolóit.
Díszes, dicsérő oklevelet kapott
Sipos – Vizaknai Péter ( V.oszt.) és

Mátyus Beáta (VIII.oszt), III. díjban
részesült Orbán Eszter (VIII.oszt.),
aki az oklevél mellett könyvjutalmat
is kapott, és II. díjat kapott elismerő
oklevéllel és könyvjutalommal együtt
színvonalas beszámolójáért Mátyus
Ákos, VII.osztályos tanuló. A díjakat
Dósa Sándor polgármester úr adta
át a tanulóknak, gratulálva és elis-
merését fejezve ki.

Ezúton magam és az iskola ne-
vében gratulálok iskolánk tanulóinak,
és köszönetet mondunk mindazoknak,
akik lehetővé tették, hogy ilyen gyö-
nyörű élményekben lehetett részünk. 

Balázs Annamária, tanítónő

Február 9-én, immár hetedik al-
kalommal rendezte meg Gyál
Város Önkormányzata és az Arany
János Közösségi Ház és Városi
Könyvtár a Gyáli Böllérversenyt,
mely a víztorony melletti területen
várta az érdeklődőket.A verseny
a korábbi évekhez hasonlóan reggel
7 órakor kezdődött, így aki kíváncsi
volt, hogyan zajlik egy igazi, au-
tentikus disznóvágás, annak ér-
demes volt korán kelnie. A verseny
során a csapatok a hagyományokhoz
híven, de humánusan a helyszínen
szúrták le az állatokat, majd kez-
detét vette a feldolgozás és a

„disznótoros” ételek készítése.
A megmérettetésen rangos, ötfős

szakértőkből álló zsűri döntötte el,
melyik csapat alkotott 2019-ben
egyszerre hagyományos és újszerű
ízeket. Több kategóriában is pontozták
a versenyzőket, akiknek minden apró
részletre érdemes volt odafigyelniük.
Idén 11 csapat indult a megmérette-
tésen, akik között szerepeltek határon
túli versenyzők is. 

Kibédről, Gyál testvértelepülé-
séről is érkezett egy delegáció,
továbbá délvidékről és felvidékről
is érkeztek csapatok, akik évek óta
részt vesznek az eseményen. A né-

zőként kilátogatóknak lehetőségük
volt disznótoros ételeket, italokat
kóstolni, vásárolni a büfében, illetve
az árusoknál. A délután folyamán
hagyományos népzenei és énekmű-
sorral az A-Banda zenekar szóra-
koztatta a közönséget. A versenyt

15 órakor az ünnepélyes eredmény-
hirdetés és a díjak átadása zárta. A
díjakat Dr. Szűcs Lajos országgyűlési
képviselő, Pánczél Károly országgyűlési
képviselő, városunk díszpolgára,
Pápai Mihály polgármester és Erős
József alpolgármester adták át.
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DÍJAZTÁK ISKOLÁNK TANULÓIT

A 7. Gyáli Böllérverseny



Földalapú 
támogatás

Március 1-től fogadják a Mezőgazdasági
Kifizetési és Intervenciós Ügynökség
(APIA) fiókjainál az egységes agrártá-
mogatási kérelmeket –A benyújtási
határidő május 15-e.

Azok a gazdák, akik 50 hektárnál nagyobb
területre igényelnek támogatást, az APIA
megyei kirendeltségeinél kérvényezhetik azt,
az 50 hektáros vagy ennél kisebb területek
esetében pedig a helyi APIA-központokhoz
kell fordulni. Románia az Európai Unió
tagjaként többféle mezőgazdasági támogatásban
részesül, amelyeket a gazdák pályázhatnak
meg. Ezek közé tartozik a területalapú tá-
mogatás, a differenciált visszaosztott támogatás,
az éghajlatra és a környezetre kedvező hatást
gyakorló műveletek támogatása, a fiatal
gazdák támogatása, a kisgazdáknak járó tá-
mogatás. A 2019-es évre 1,94 milliárd eurót
különítettek el Románia számára az európai
mezőgazdasági garanciaalapból. 

Kibéden március 1 – én pénteken 12
órától tartanak megbeszélést a gazdákkal  a
Mezőgazdasági Kifizetési és Intervenciós
Ügynökség (APIA) szakemberei  a Polgár-
mesteri Hivatal gyűléstermében.

A romániai magyar közösség
szerves része a magyar nem-
zetnek – magáénak tartja
annak jelképeit, szimbólumait,
ugyanakkor saját jelképekkel
is rendelkezik. 

Nemzeti önazonosságunk
alappillérei azok a szimbólumok,
amelyek megkülönböztetik a
magyar nemzetet, ezen belül
az erdélyi magyarokat más nép-
ektől, és egyedi módon jelenítik
meg sajátosságait az egész világ
előtt.

Tekintettel arra, hogy Ro-
mánia törvényei lehetővé teszik
a nemzeti kisebbségi közösségek
számára saját nemzeti szimbó-
lumaik használatát, és aggódva
figyelve az utóbbi években el-
szaporodó bírósági eljárásokat
e téren, a Romániai Magyar
Demokrata Szövetség, mint a
romániai magyar közösség legitim
képviselete a romániai parla-
mentben, nemzeti szimbólumaink
kinyilvánítása és helyes romániai
használata végett a következő
határozatot fogadja el:

1. A romániai magyar kö-
zösség nemzeti szimbóluma a

magyar nép nemzeti színei: piros,
fehér, zöld. Zászlaja három,
egyenlő szélességű, sorrendben
felülről piros, fehér és zöld színű,
vízszintes sávból áll.

2. Nemzeti színeinket minden
lehetséges méretben, elhelye-
zésben, hordozón és megjelenítési
formában saját nemzeti szim-
bólumainknak tekintjük.

3. A nemzeti szimbólumok
bármilyen eseményen, helyzetben
és formában való megjelenítése
saját közösségi szimbólumnak
számít, és jogilag semmilyen
esetben nem hasonul Magyar-
ország nemzeti lobogójának köz-
téren való kiállításához, amelynek
Romániában való köztéri kihe-
lyezését nemzetközi egyezmé-
nyek, valamint helyi törvények
határozzák meg.

4. Nemzeti szimbólumunk-
nak tekintjük továbbá a magyar
nemzet szerves részét képező
székelyek által használt kék és
arany színt, valamint a félhold
és a nap jelképét. A székely
közösség zászlaja fektetett téglalap
alakú, melynek szélessége 2:3-
ban aránylik a hosszához. A

téglalap égszínkék mezejét arany
sáv vágja 2:1:2 méretarányban.
A felső kék sáv zászlórúd felőli
részét arany nap és növekvő
ezüst holdsarló díszíti.

5. Ezen elemek minden le-
hetséges méretben, elhelyezés-
ben, hordozón és megjelenítési
formában saját nemzeti szim-
bólumainknak tekintjük.

6. Nemzeti himnuszunk Köl-
csey Ferenc Himnusz című köl-
teménye, melyet Erkel Ferenc
megzenésítése alapján használunk. 

7. Nemzeti szimbólumunk
továbbá Csanády György Székely
himnusz című verse, melyet Mi-
halik Kálmán zenéjére alkalmazva
használunk.

Mi, a romániai magyar kö-
zösség képviselői, ezennel ki-
nyilvánítjuk, hogy e nyilatkozatban
foglaltakat tekintjük nemzeti
szimbólumainknak és elvárjuk
Románia, az Európai Unió és a
nemzetközi közösség támogatását
nemzeti identitásunk megtartá-
sában jelképeink szabad hasz-
nálata által.

Kolozsvár, 
2019. február 23.

Az RMGE Maros Szervezet a Szü-
lőföldön okosan program keretében
újabb szakmai előadást szervezett, ezúttal
Kibéden az Önkormányzat tanácster-
mében. A szakmai eseményen a Szervezet
munkatársai beszéltek a hagymatermesz-
tésről, az értékesítésről, a cégalapításról,
valamint a pályázati lehetőségekről.
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Meghívó

Március 2-án, szombaton, a kibédi ifjúság meg-
szervezi a Hagyományos Farsangi Mulatságot.
A farsangok napközben a falut járják, este
pedig szeretettel várnak mindenkit a Farsangi
bálba.

Szakmai előadás Kibéden

Határozat a Romániában élő magyar 
közösség nemzeti szimbólumairól

Egy hete indult el az aláírásgyűjtés!
MIÉRT KÉRJÜK AZ ALÁÍRÁST?

2019 májusában európai parlamenti választások
lesznek. Ez a döntés kulcsfontosságú az erdélyi
magyar közösségre, a magyar nemzetre és Európa
jövőjére nézve. Mi azt akarjuk, hogy:
l Közösségünk tovább fejlődjön Uniós forrásokból.

Épüljön út, aszfalt, iskola uniós pénzből.
l Harcoljunk ki egy európai szintű kisebbségvé-
delmi törvényt.
l Erősítsük a Kárpát-medencei magyar képvisele-
tet, álljunk ki Európában a magyar nemzeti ügyért.

200.000 támogatói aláírásra van szükségünk a választáson való részvételhez. 
Ezért kérjük az Ön támogatását!


